

Száma: Önk/64-12/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete **Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottságának 2021. november 22-i rendes nyílt ülésén.**

Az ülés helye: Galéria kistárgyaló

Jelen lévő bizottsági tagok: Murányi László, Hajdú László (később érkezett), Horváth János, Dr. Kádár László Levente (később érkezett), Kókai Dezső, Nagypál Sándor

Az ülésről igazoltan távolmaradt: Gyovai Zsolt

A hivatal részéről: Bedő Tamás, Cseri Gábor, Gyovai Gáspár, Dr. Barcsi Judit, Kruppa István

Meghívottak: Tóth Irén, Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin, Parrag-Serege Krisztina, Illés Péter, Vinczéné Dudás Katalin, Major Edina, Forgó Marianna, Bárdos Rita

Jegyzőkönyvvezető: Kádár-Szélné Solti Renáta

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Kókai Dezső

Murányi László elnök az ülést megnyitja és megállapítja, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes.

A meghirdetett ülés napirendi pontjait és sorrendjét *Egyebek* napirendi ponttal kiegészítve a Bizottság egyhangúlag elfogadja

Az elnök a jegyzőkönyv hitelesítőjének Kókai Dezső bizottsági tagot javasolja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére javasolt személyt a Bizottság egyhangúlag elfogadja.

Napirendi pontok:

1. Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Konceptiója és Intézkedési Terve 2022-2027
 2. Javaslat a III. sz. fogászati körzet feladatainak ellátását biztosító, feladat - ellátási szerződés megkötésére, Dr. Makra Imre ev. fogszakorvossal
 3. Beszámoló a Csongrádi Polgármesteri Hivatal munkájáról
 4. A köztisztviselők illetményalapjáról szóló 31/2018. (XII. 21.)önkormányzati rendelet módosítása
 5. Javaslat a köztisztviselőket megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 52/2016.(XII. 23.) önkormányzati rendelet módosítására
 6. A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ kérelme vagyongazdálkodási jog alapítására
 7. Javaslat a 2022. évi folyószámlahitel szerződés megkötésére az OTP Bank Nyrt-vel
 8. Javaslat a csongrádi Ipari Park utcanévének és faliszámainak rendezésére
 9. Csongrád, Hársfa u. 65. 2/9. szám alatti önkormányzati garzonlakás közérdekű lakássá minősítése és bérlőkijelölése
 10. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- Zárt ülés*

- . -

1.Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Konceptiója és Intézkedési Terve 2022-2027

Murányi László: Megjegyzi, hogy ötévente tárgyalják a témát, az elmúlt ülésen nem voltak jelen az intézkedési terv készítői, így ez a napirend most újratárgyalásra kerül. Szól arról, hogy Csongrád jó kulturális adottságokkal rendelkezik, amit célszerű lenne kihasználni. Jónak tartaná, ha a leírtak nem sablonosak lennének, hanem abban végre a megvalósítandó teendők szereplnének, felelőssel, határidővel. Az anyagot a leírtak sorrendjében értékeli. Úgy tudja, hogy Csongrádon a borászat nem működik, mivel bezárták a borpincét, ugyanakkor az anyag sikerágazatként tüntetni fel, ami szerint nem igaz. Leszögezi, hogy ez az anyag intézkedési terv is, vannak megoldandó problémák, mint pld. a Körös-torok partszakaszán agyagrétegig hatoló lyukak, továbbá hiányolja az anyagból az üdülőterületen felállított 32 méteres kilátótorony említését. Évek óta kifogásolja, hogy a laktanya területén lévő látványraktárt az emberek nem tudják megnézni, illetve a Széchenyi Iskola pincéjében ott „rohadt” a néprajzi gyűjtemény. Szól arról, miszerint korábban megegyeztek, hogy az Alkotóház neve „Művésztelep”, úgy véli ide nem 10-12 millió forint, hanem jóval több pénzt kellene beruházni, ami a hosszú évek alatt már több pénzt, nevet hozott volna a városnak. Hiányolja a 12. oldalon az

irodalmi élet fejlődéséhez hozzájáruló személyek felsorolásból Tari Lászlót, Gát Lászlót, Dudás Lajost, pedig ők könyveket írtak Csongrádról. Szomorúnak tartja, hogy a városban a Plein Air kiállításnak nem tudnak helyet biztosítani. A Babamúzeummal kapcsolatban már interpellált, hogy a kirakat le van ragasztva, az egy lezárt rész, azt csak akkor tudja valaki meglátogatni, ha az ajtóra kitett telefonszámon érdeklődik. Említést tesz arról, hogy a 14. oldalon szereplő Áron keresztnév előtt hiányzik a vezetéknev, kérné azt pótolni. /Losonczy Áron./ Érdeklődik, hogy melyik az a Silver Alapfokú Művészeti Iskola és az hol található?

Bedő Tamás: Válaszában kifejti, hogy Szentesen van, melynek tánc része Csongrádon működik a Nagyboldogasszony Általános Iskolában.

Murányi László: Megemlíti, hogy szerinte az Értéktár Bizottság 2015. év helyett 2014-ben alakult, kéri ennek utána nézni. Megjegyzi, hogy a leírtakban sok az ellentmondás. Több helyről hallotta, hogy a könyvtár és múzeum tekintetében a szerkezeti összevonások nem voltak szerencsések, amit szintén javasol megvizsgálni. Örül, hogy van kutató régész a múzeumnál. Megemlíti, hogy a múzeum és közművelődés területén korábban felvázolt célok megvalósításából (pld. az iskolákban tartandó osztályfőnöki órákból) semmi nem lett. Kifejti, miszerint 1,5 éve kezdeményezte, hogy egy-egy oktatási intézményben 5. osztálytól felfelé 35-40 perces osztályfőnöki órát tegyenek bele a tantervbe, ahol egy Csongrád város életét jól ismerő ember bemutatná a várost a tanulóknak. Úgy tudja, ennek nem lenne semmi akadálya. A 37. oldalon van egy utalás, hogy a városnak mivel kellene foglalkozni pld. (pld. halászat, kubikusság, kézművesség, melynek autentikus környezetben kellene megjelennie.) Kiemeli, hogy a Tourinform iroda több embert igényelne. Megemlíti, hogy a Csongrád kultúráját támogató felsorolt egyesületek közt nem találja a Összefogás Csongrádért Egyesület nevét, pedig többek között az alábbiakkal is támogatták a várost: Nagytemplom csillárja, Bökényben elhelyezett kereszt, Dr. Szarka Ödön szobor, Sohlya Gyula -, Greskovits József - és Dr. Kása Zoltán bronz domborműve, Dr. Habsburg Ottó emlékező kő, vaktérkép megszerkesztésében és finanszírozásában való részvétel, Szent Vendel szobor felújítása, Ellés-parti monostor kialakítása, Gát László két könyvének kiadása, Ujszászi Róbert könyvéhez anyagi segítség, Tisza-gát falán lévő emléktábla sorozatok, Tisza-gát 3 lépcsője kialakításával kapcsolatos tárgyalások, Körös-toroki kilátó, Élő Betlehem, adventi rendezvény, Dr. Nemere Zoltán díszpolgár emlékére diófa kereszt állíttatása Nagypál Sándor képviselő közreműködésével, a fahídnál lévő Nepomuki Szent János szobrának körbevétele kovácsoltvas díszkerítéssel, Dr. Sebestyén István könyvének kiadása, melyeket összesen 97 millió forintból hozta össze az Egyesület saját pénzből és támogatásokból.

Nagypál Sándor: Megjegyzi, hogy Körös-toroki rendezvényen résztvevőknél 2.000 fő van írva, szerinte ott inkább 20 ezer fő szokott jelen lenni. Megemlíti, hogy a bokrosi templom kimaradt a felsorolásból. Kérdezi, hogy Bokros-pusztának jelenleg mi a jelentősége. A Csongrádi Borpince megemlítésre került, véleménye szerint az már nem üzemel. A csongrádi malom egy helyen szerepel az anyagban, a városnak nagy szüksége lenne rá, mint régi emlék. A halászházakkal kapcsolatban megemlíti, hogy Csongrádon a halászatnak története van a Belvárosban, úgy mint a kubikusságnak is. Véleménye szerint hosszú lett az anyag, a témákat sokan tárgyalták, de úgy véli, hogy a régi dolgokkal foglalkozni kell, mert azok feledésbe merülnek. Szót ejt még a harangöntésről és a körforgalmakról is.

Murányi László: Hiányolja, hogy megszűntek a zeneügyi fesztiválok, melyekből 10 volt Csongrádon. Kérdezi, hogy Bokroson miért nem kerül megrendezésre a korábban nagy tömegeket vonzó, jó programokkal megszervezett majális.

Dr. Kádár László Levente: Úgy véli az anyagot a végtelenségig lehetne bővíteni. Véleménye szerint az elmúlt években a kulturális élet és a rendezvények tekintetében pozitív változások történtek. Összességében jónak tartja az irányt, bízik benne, hogy a minőségi programok a jövőben is folytatódnak.

Cseri Gábor: Reagál a felvetésekre, miszerint igaz az, hogy a borpince nem vásárol fel szőlőt, de az most is működik, és jelenleg is van ott borértékesítés. Annyit tesz hozzá, hogy a Kulturális Kerekasztal is összehívásra került, melynek tagjai elolvasták az anyagot és szóbeli kiegészítéseket is tettek, illetve

több egyesület vezetője személyesen is tett észrevételeket, melyek beépítésre kerültek az anyagba, többek közt az Összefogás Csongrádért Egyesület is. Elmondja, hogy nagyon sokan és sokat tettek Csongrád kulturális életéért a múltban és jelenleg is, ha azt mind belevennék, akkor a leírtak jóval több oldalt tennének ki. Úgy véli: az intézkedési terv lényege az előremutatás, hogy miket kell mindenképpen megvalósítani, és az adott évben hogyan gondolkozzon az önkormányzat a költségvetésnél a ráfordításoknál, felújítások és fejlesztéseknél. Köszöni az egyesületek, civil szervezetek, Kerekasztal és az intézmények segítségét a koncepció összeállításáért. Bíz benne, hogy az intézkedési tervből minél több minden megvalósul a város kulturális életének fejlődése érdekében. Egyetért azzal, hogy egy város előre menetelét, életét a kultúrája határozza meg, remélhetőleg nem csökken a város népessége, itt maradnak a fiatalok és még sokan fognak ide jönni.

Gyovai Gáspár: Az elhangzott észrevételek többségét jogosnak találja. Úgy gondolja, hogy az anyagot folyamatosan bővíteni, fejleszteni lehet és az elhangzottakat érdemes lenne beépíteni az intézkedési tervbe. Megemlíti, hogy nem minden olyan program kerül fókuszba, mint amennyire egy-egy közösség azt megéli. Pld. elhangzott a Bokros-pusztai és a templom témája. Elmondja, hogy Bokroson évek óta van az iskola szervezésében egy karácsonyi kis hangverseny, mely az egész települést érintő közösségi programmá vált. Új kezdeményezés Bokroson a busójárás, ami remélhetőleg folytatódik. Véleménye szerint Csongrádon az összes templomot védetté lehetne nyilvánítani. Kérdésre reagálva Bokros-pusztán az egykori jó hangulatú majálist annak idején egy baráti kör szervezte, nagyon sajnálták, hogy az nem folytatódott. Úgy véli Bokros-pusztai több szempontból is figyelmet érdemel (állatvilág, szürke marha gulya, madarak, horgászvizek). Leszögezi: lehetne nagyon sok bővítést tenni, de a városnak a költségvetéskor néznie kell annak költségvonzatát is, hogy mit tudnak megvalósítani.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Annyit tesz hozzá a bokrosi hangversenyhez, hogy készült egy összesítő plakát az adventi rendezvényekre, ahol fontosnak tartják Bokros városrész szereplését is a programok közt.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen, 1 nem, 0 tartózkodás** alapján az alábbi határozatot hozta:

103/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Koncepciója és Intézkedési Terve 2022-2027.” című előterjesztésben foglaltakat.

2. Javaslat a III. sz. fogászati körzet feladatainak ellátását biztosító, feladat - ellátási szerződés megkötésére, Dr. Makra Imre ev. fogszakorvossal

Hozzászólás nem lévén az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

104/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Javaslat a III. sz. fogászati körzet feladatainak ellátását biztosító, feladat - ellátási szerződés megkötésére, Dr. Makra Imre ev. fogszakorvossal” című előterjesztést.

3. Beszámoló a Csongrádi Polgármesteri Hivatal munkájáról

Murányi László: Köszönetét fejezi ki Aljegyző asszonynak az anyag összeállításáért, majd szavazásra bocsátja a beszámolóban foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

105/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Beszámoló a Csongrádi Polgármesteri Hivatal munkájáról” című előterjesztést.

4. A köztisztviselők illetményalapjáról szóló 31/2018. (XII. 21.) önkormányzati rendelet módosítása

Hozzászólás nem lévén az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

106/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A köztisztviselők illetményalapjáról szóló 31/2018. (XII. 21.) önkormányzati rendelet módosítása” című előterjesztésben foglaltakat.

5. Javaslat a köztisztviselőket megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 52/2016.(XII. 23.) önkormányzati rendelet módosítására

Bedő Tamás: Röviden összefoglalja az előterjesztés lényegét.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

107/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Javaslat a köztisztviselőket megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 52/2016.(XII. 23.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztésben foglaltakat.

6. A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ kérelme vagyonkezelői jog alapítására

Hozzászólás nem lévén az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

108/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ kérelme vagyonkezelői jog alapítására” című előterjesztésben foglaltakat.

7. Javaslat a 2022. évi folyószámlahitel szerződés megkötésére az OTP Bank Nyrt-vel

Murányi László: Megemlíti, hogy szokásos évi előterjesztésről van szó, a keretösszeg változik.

Bedő Tamás: Kifejti, hogy a keretösszeg emelést csak a fedett medence beruházás indokolja. Közli, hogy a pénzügyi helyzet jelenleg kiegyensúlyozott, ami remélhetőleg jövőre is így marad. A város a vállalt kötelezettségeinek eleget tud tenni, az intézmények döntő részénél nem lesz kifizetetlen állomány. /Kifejti a beruházással kapcsolatos részleteket./

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

109/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Javaslat a 2022. évi folyószámlahitel szerződés megkötésére az OTP Bank Nyrt-vel” című előterjesztésben foglaltakat.

8. Javaslat a csongrádi Ipari Park utcanevének és faliszámainak rendezésére

Murányi László: A Sohlya Gyula elnevezésre kérdez rá.

Bárdos Rita: Elmondja, hogy a testület korábban döntött erről az elnevezésről, mely a tulajdoni lapokra még nem került feljegyzésre, a helyrajzi számok összevonása még folyamatban van.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

110/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Javaslat a csongrádi Ipari Park utcanevének és faliszámainak rendezésére” című előterjesztésben foglaltakat.

9. Csongrád, Hársfa u. 65. 2/9. szám alatti önkormányzati garzonlakás közérdekű lakássá minősítése és bérlőkijelölése

Bedő Tamás: Elnök úr kérdésére válaszolva közli, hogy a garzonlakást költségelvévé minősítették.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

111/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Csongrád, Hársfa u. 65. 2/9. szám alatti önkormányzati garzonlakás közérdekű lakássá minősítése és bérlőkijelölése” című előterjesztésben foglaltakat.

10. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Horváth János: Megemlíti, hogy az elmúlt ülésen szó volt az új Településfejlesztési Koncepcióról. Érdeklődik, hogy a végleges változat a testület elé fog-e kerülni.

Bedő Tamás: Elmondja, hogy az átdolgozás folyamatosan történik, a decemberi testületi ülés elé kerül be a végleges anyag.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **6 igen egyhangú** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:


112/2021. (XI. 22.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról ” című előterjesztésben foglaltakat.

A nyílt ülés véget ért, a bizottság a továbbiakban zárt ülésen folytatja munkáját.


Murányi László
bizottsági elnök

K. m. f.


Kókai Dezső
jegyzőkönyv-hitelesítő